

一本奇书

《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之迷，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。

您知道吗？

法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇

诚念九字真言 晚期胃癌不治自愈

【明慧网】无数事实证明：诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”能使陷入危难中的众生得到大法的救度，转危为安。这里讲的是一位耄耋老人的真实故事。

我有一个表哥和表嫂都是虔诚的基督徒。表哥如今已经八十多岁了，表嫂也快八十岁了。

2018年我表哥经大医院诊断确诊为“胃癌晚期”。表哥倒还能想的开，用顽强的毅力硬撑着，而表嫂却一直害怕失去老伴后孤苦凄凉的晚年生活，并因此而患上了精神抑郁症。就在那年夏天的一个晚上投井自尽了！

我去参加表嫂的丧礼才得知：表哥已因医药无效病入膏肓，饮食难进，瘦的皮包骨了，但理智依然清醒。尽管每天还在向他的主祈祷，可面对如此严酷的境遇，已经失去了信心，深感悲凉无望。

我去看望表哥。我说，法轮功是佛家上乘修炼功法，教人向善，使人健康，提升道德水准。我把自己在法轮大法修炼中身心受益、脱胎换骨的变化给他详详细细的讲述了一遍。他认真的听，并表示对法轮大法的认同和对我的祝福。我说中共迫害佛法修炼人必遭天谴，天理不容，天灭中共是天意，入过党、团、队的人，就是中共的一员，就跟着遭殃。退出保平安。他同意退了。

我告诉他诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”可得福报。我把这九个字工工整整的写在一一张白纸上，他接过很认真的保存



起来，表示他相信我的话，会好好诵念。

第二年正月，我让我的子女们去看望这位表哥。孩子回来告诉我，表哥神奇的康复了，冬天还能自己到野外去拾柴火呢！

他对我的子女说：“自从听了你爸的话后，我就一

直不断的诵念那九个字。一天夜里突然呕吐，吐出了两半盆子又腥又臭的黑糊糊的东西。我估计自己可能不行了。没想到吐完后反而觉的身体轻松了，还美美的睡了一个好觉！起床后觉的好饿好饿。从此就能吃东西了，吃什么都香。你们看我如今已经比从前胖多了。这法轮大法真是太神奇了。”

到今天，已经过去三年半了，表哥这个被现代医学断定等死的耄耋老人，只因能够分清正邪与善恶、退出中共邪党相关组织，并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就获得了大法的救度，延续了生命，健康的度着晚年。

我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇文/中国大陆大法弟子



【明慧网】我是一名农村老年大法弟子，今年76岁（2017年）。1998年，经人介绍，我有幸开始修炼法轮大法（也称法轮功），我严格按照真、善、忍的标准做人。修炼不久我多年的胃病、肺气肿、腰椎病等等不知不觉中全好了，身体很快恢复健康，从此我不管走到哪里都跟人讲述法轮大法的美好。修炼法轮功这些年来我没有吃一粒药，亲友以及村里人看到法轮大法在我身上展现的神奇，有好几个人走入了法轮功的修炼。

今年春天，我村里所有街道都要铺成水泥路，铺到我家门口，儿子摆上茶水给干活的人喝，我就给他们讲法轮大法美好的真相，劝三退（退党、团、队）保平安。农村人实在，一讲就退。老百姓就盼着平安健康。

听说铺完村后一条街没有人泼水。我便找到我们村法轮功学员一起用桶抬水往街道泼水，小儿媳妇心疼我，怕我累，不叫我去。我跟儿媳妇说：“师父教我们为别人着想，按真善忍做人。我得听师父的话。如果人人都为别人想，那这个



世界就更好了。”小儿媳妇说：“不嫌累你就去吧。”

几天后，我去花生地里拔草，因为刚下过大雨，路被大雨冲垮，

坑坑洼洼的，很难走。我骑电动三轮车不慎摔了一跤，把小脚趾头给伤了。我想，附近几个村不少人去地里干活都要经过这条路，不修好，会有很多人吃亏。得知好多人已经开始绕道走了。我找到同村法轮功学员商量去修路。我们用我的电动三轮车装上泥土和石子，一车一车的往那条路上运，一点一点用铁铲铺平。

有一次，我为了省时间，就多装了两袋子土，结果把三轮车车胎给压爆了。修了好多天，很长的一段路终于修好了。有一天，一村里人听说那条路修好了，就说：“哇，看法轮功就是好！我说嘛，换了别人是不会干的，法轮大法就是好，某某（指我）那么大岁数了，还能干那么多活，如果不是炼法轮功，就她那身体什么也干不了。” ◇文/大陆大法弟子

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达500摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

广西新闻简讯

广西隆安县原公安局政委马汝昌遭恶报

原隆安县公安局政委马汝昌，积极地参与迫害法轮功学员，没有悔改表现，多次参与非法抓捕法轮功学员。二零二二年六月得知，马汝昌现在因患癌症，整个面部脱相，生命处于危险之中。

法网在收，人在做天在看。希望世人，特别是曾经参与迫害法轮佛法或还在迫害佛法修炼者的各级人员，珍惜这宝贵的机缘，倾听法轮功学员讲给您的真相，摆脱中共恶魔的魔爪，别让这一个个警世的报应白白溜过。

当真相大显，正义大审判来临之时，你们的所作所为怎么办？都知道法轮功是在做好人，为什么还在助纣为虐？虽然是出于工作压力，上指下派，但是历史的教训是谁做了什么都得自己去承担。善待大法一念，天赐幸福平安！请惊醒吧！为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇



中共为何迫害法轮功？

在长达半个多世纪的历史中，中共每隔一段时间就要发动一次运动，针对某个特定的中国民众群体进行大规模迫害，如：三反、五反、镇反、肃反、反右、文革、六四……。法轮功讲“真善忍”，共产党讲“假恶斗”。法轮功象乱世中的清流，在短短几年间引来上亿人修炼。这是中共不能容忍的所谓“和党争夺民心”，使对权力极度偏执的中共江泽民集团本能地妒忌和恐惧，于1999年7月发动了对法轮功的全面迫害。◇